

臺南市新市國民小學因應 COVID-19 疫情全校暫停實體課程通知

敬愛的家長：

因應疫情變化趨勢，至今尚未和緩，臺南市市長黃偉哲於 26 日防疫記者會宣布，臺南市高中以下學校，下周自 5 月 30 日至 6 月 5 日，持續暫停實體授課，採線上教學。家中小孩若無人照顧者可到校，並由學校供應午餐。相關事項說明如下：

- (一) 全校暫停實體課程，進行線上教學。
- (二) 暫停實體課程進行線上教學期間：5/30(一)-6/2(四)。6/3 端午節放假。
- (三) 恢復實體課程日期：6/6(一)。暫訂。
- (四) 暫停實體課程期間班級進行線上教學，作息時間比照平常上課時間。相關連結公布於學校網站-線上教學專區及班級群組。
- (五) 提醒您疫情期間，請避免不必要的外出，避免前往人潮擁擠的地方，保護自己也保護別人。若孩子或家人有發燒、呼吸道症狀、不明腹瀉或嗅味覺異常等症狀，請盡速就醫，並告知導師，再由導師回報學務處。
- (六) 市長黃偉哲表示，觀察南部疫情發展尚未見緩和，專家評估未來將面對疫情高原則，因此已於本周中小學停課期間，先開放 5-11 歲學童家長，透過本市疫苗預約平臺至各醫療院所施打，以提高更多學童的疫苗施打覆蓋率。同時，考量本市國小學生大多數尚未完成疫苗施打，為降低群聚傳染風險並減少師生反覆停課的困擾，決定 5 月 30 日至 6 月 5 日本市高中以下學校及公立幼兒園再暫停實體授課一周。

新市國小 111.05.27

